
БЪЛГАРСКИ ЗЪБОЛЕКАРСКИ СЪЮЗ 
РК на БЗС-гр. Силистра, бул. “Македония” - 75, тел. 0898 640 509 

E-mail: ssbsilistra@abv.bg; silistra@bzs.bg 

 

 

                                                                                                                Изх. № 002 

                                                                                                               Дата: 30.01.2023г. 

 

       

До:  д-р Николай Шарков - Председателя на УС на БЗС 

До:  д-р Борислав Миланов – Главен секретар на БЗС 

До:  д-р Валентин Павлов  - Председател на КПЗ 
 

 

 

 

Относно:  Отговор на писмо с изх. № 158/27.01.2023 г., относно 

въвеждане на НЗИС при денталните лекари. 

 

 

 

 

Уважаеми колеги, 

 

 

 

  УС на РК на БЗС – гр. Силистра подкрепя напълно становището 

на д-р Габровски и смята за наложително да се преразгледа срока  за 

включването на лекарите по дентална медицина в НЗИС.  

 

Съгласни сме с текста на писмото, разчитайки на колегите, които са 

запознати със ситуацията,тъй като няма как да знаем подробностите 

относно терминологията, която е заложена в предложената 

номенклатура. Не сме наясно и как ще се отчитат в реално време 

процедурите, които са продължителни и изискват повече посещения, 

като напр. изработване на цели протези или лечение на пулпити и 

периодонтити. И ако включването на ЛДМ в НЗИС е от 1 февруари, а 

отчитането започне от 01.03. няма ли опасност голяма част от 

изработените от колегите манипулации да отпаднат поради 

невъзможност да се вместят в ограниченото време за деня. Това значи, 

че информацията в НЗИС няма да е реална. Тя няма да е реална и 

поради това, че на един и същ пациент се налага да посещава както 

практики с договор с НЗОК, така и такива без договор.  
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Считаме категорично, че е  задължително спешно да се реализира 

среща между представители на Министерство на здравеопазването, 

председателя на надзора на НЗОК, изпълняващия длъжността 

Управител на НЗОК и представители на УС на БЗС в лицето на 

Контактната група, определена с решение на УС на БЗС, за 

отстраняване на неточностите. 

 

Подкрепяме и предложението в процеса на разработка да се включи 

пилотно внедряване на системата  в доброволна група практики, или да 

се осигури тестови период за всички практики, за да се запознаят със 

системата, преди да се внедри официално.   

 

 

 

 

 

 

                                                           С уважение:  

 

                                                           Д-р Петя Павлова,  

                                                          /Председател на РК на БЗС Силистра/ 

 

 

 

30.01.2023 год. 

гр. Силистра 
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